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Нічна атака РФ: Повітряні сили збили 74 ворожі цілі

Уночі проти 27 квітня Росія здійснила чергову авіаційну атаку на Україну: противник
використав 94 засоби повітряного удару. Сили ППО знищили 74 цілі.

Випадки влучань зафіксовано в кількох районах. Деталі опублікували у Повітряних
силах Збройних сил України.

Хід атаки

У ніч проти 27 квітня (з 18:00 26 квітня) ворог запустив 94 ударні БпЛА типу "Шахед"
(включно з реактивними), "Гербера", "Італмас" та дрони інших типів з напрямків:
Курськ, Орел, Шаталово, Приморсько-Ахтарськ (РФ), Гвардійське (ТОТ АР Крим).

Росіяни в ході атаки задіяли близько 60 "шахедів".

Авіаційний напад відбивали авіація, зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ та
безпілотних систем, мобільні вогневі групи Сил оборони України.

За попередніми даними, станом на 09:00  протиповітряною обороною знищено/
пригнічено 74 ворожі БпЛА різних типів на півночі, півдні та сході країни.

Влучання 20 ударних БпЛА зафіксовано на 15 локаціях, а також падіння уламків
збитих на 11 локаціях.
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18 мільярдів у тіні: БЕБ накрило
конвертцентр, що виводив гроші
через крипту та фірми в ОАЕ 

Авто без мита для захисників: у
Раді пропонують дозволити
військовим пільгове ввезення
машин

13 років за 20 пострілів: суд виніс
вирок сержанту із Самбора за
вбивство командира взводу

На столі Буданова помітили книгу
Роберта Гріна про механізми влади

Спецпрокуратура розкрила схему
на сотні мільйонів: харківський
бізнесмен Левінсон грабував
український ВПК та озброював РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Керч – Бердянськ – Хайфа: Балкер
"Panormitis" везе тисячі тонн
вкраденого українського зерна до
Ізраїлю 
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Наслідки ворожих ударів

Цього разу під ударами опинилася Полтавщина. Вранці у Полтавському
районі зафіксовано падіння ворожого БпЛА. Наслідки
з’ясовуються, зазначив начальник Полтавської ОВА Віталій Дяківнич.

Він уточнив, що на момент повідомлення до екстрених служб не надходило звернень
щодо пожеж чи постраждалих.

На Дніпропетровщині під ударами російських дронів опинилися два райони.

На Нікопольщині ворог атакував Нікополь, Марганецьку і Червоногригорівську
громади. Згорів багатоквартирний будинок.

У Криворізькому районі під ударом була Лозуватська громада.
Пошкоджено інфраструктуру.

Обійшлося без постраждалих, заявив начальник Дніпропетровської ОВА Олександр
Ганжа.
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З окопів на "Гелендваген": син
нардепа Веніславського служить у
ЗСУ та володіє авто за 3 мільйони

Суд проти реформи: ексмитнику
Вісьтаку повернули інвалідність
через процесуальні помилки ДБР та
МОЗ

Замість НАТО та ЄС: єврокомісар
Кубілюс запропонував Україні місце
у новому Європейському
оборонному союзі

Мобілізація в Одесі: військові
силоміць затримали чоловіка
посеред вулиці 

90% збиття дронів — не межа:
Зеленський заявив про успіхи ППО
та потребу в захисті від балістики

Зміна карти фронту: DeepState
фіксує просування ворога біля
Костянтинівки та Куп’янська 

Смертельний удар біля ЗАЕС:
МАГАТЕ повідомляє про загибель
працівника транспортного цеху
внаслідок атаки дрона 

Армада безпілотників: Польща
будує власний флот дронів,
спираючись на бойовий досвід
України

Ворог атакував Чернігівщину:
масштабні пожежі та удари по
критичній інфраструктурі  

Два чеки за одну покупку: як БЕБ
викрило податкові лабіринти
мережі "Маркетопт" 

Порно під водою як прикриття:
Колишня еротична модель з України
"Фрея" брала участь у підриві
"Північних потоків", - Bild 

Болгарська ширма для
голландських соусів: На Волині
директорка фірми заплатить 250
тисяч за шахрайство на митниці

Ринкова ціна за розбите авто: у Раді
готують механізм виплат за
знищений війною транспорт 

Після стрілянини: CNN дізнався про
радикальне посилення протоколів
охорони президента США 

Тисячі дронів та мільярдні
інвестиції: Україна та Норвегія
запускають спільне виробництво
БпЛА 

Десятки тисяч позовів проти
України: нардеп Камельчук
прогнозує судовий колапс у ЄСПЛ
через "силову мобілізацію" 
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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